

$$(1-x^2) \frac{d^2 y}{dx^2} - 2x \frac{dy}{dx} + ky = 0 \quad \rightsquigarrow \quad x = \bar{x} + 1$$

$$y = \sum_{n=0}^{\infty} a_n x^{n+\alpha} \rightarrow y' = \sum a_n (n+\alpha) x^{n+\alpha-1}$$

$$y'' = \sum a_n (n+\alpha)(n+\alpha-1) x^{n+\alpha-2}$$

$$\rightarrow \sum_{n=0}^{\infty} \left[a_n (n+\alpha)(n+\alpha-1) x^{n+\alpha-2} - a_n \left\{ (n+\alpha)(n+\alpha-1) + 2(n+\alpha) - k \right\} x^{n+\alpha} \right] = 0$$

$$(n+\alpha) \left[n+\alpha-1+2 \right] - k = (n+\alpha)(n+\alpha+1) - k$$

$$x^{\alpha-2} \text{ ضریب } (n=0) = a_0 (\alpha)(\alpha-1) = 0 \quad \xrightarrow{\alpha_0 \neq 0} \quad \alpha(\alpha-1) = 0 \Rightarrow \alpha = 0 \text{ یا } \alpha = 1$$

$$x^{\alpha-1} \text{ ضریب } (n=1) = a_1 (1+\alpha)\alpha = 0 \quad \rightarrow \quad \left\{ \begin{array}{l} \alpha = 0 \rightarrow a_1 \text{ می تواند صفر باشد} \\ \alpha = 1 \rightarrow a_1 = 0 \end{array} \right.$$

$$\left\{ \begin{array}{l} \text{معمولاً: } \sum_{n=2}^{\infty} a_n (n+\alpha)(n+\alpha-1) x^{n+\alpha-2} = \sum_{m=0}^{\infty} a_{m+2} (m+2+\alpha)(m+2+\alpha-1) x^{m+\alpha} \\ n-2 = m \Rightarrow n = m+2 \Rightarrow m=0 \Rightarrow n=2 \end{array} \right.$$

$$\text{معمولاً: } n=m \rightarrow \sum_{m=0}^{\infty} \left\{ (m+\alpha)(m+\alpha+1) - k \right\} a_m x^{m+\alpha}$$

$$\rightarrow \sum_{m=0}^{\infty} \left\{ a_{m+2} (m+2+\alpha)(m+2+\alpha-1) - [(m+\alpha)(m+\alpha+1) - k] a_m \right\} x^{m+\alpha} = 0$$

باید صفر باشد

$$\text{رابطه بازگشتی: } a_{m+2} = \frac{(m+\alpha)(m+\alpha+1) - k}{(m+\alpha+1)(m+\alpha+2)} a_m$$

چون تقاضی ریشه های معادله اندسین برابر یک عدد صحیح است. ریشه کوچکتر $(\alpha=0)$ یک جواب می دهه درسته
 بزرگتر جواب مستقل از ریشه کوچکتر ندارد \leftarrow به دلخواه می تونیم a_1 را صفر یا غیر صفر در نظر گرفت.

$$\alpha = 0 \Rightarrow a_{m+2} = \frac{m(m+1) - k}{(m+1)(m+2)} a_m \quad a_0 \neq 0 \rightarrow a_{2n} \neq 0$$

$$a_1 \neq 0 \rightarrow a_{2n+1} \neq 0$$

$$\rightarrow y = \sum_{n=0}^{\infty} a_{2n} x^{2n} + \sum_{n=0}^{\infty} a_{2n+1} x^{2n+1} = a_0 \underbrace{y_1(x)}_{\text{توابع زوج}} + a_1 \underbrace{y_2(x)}_{\text{توابع فرد}}$$

مسئله در فرکانس مرتبه n در بازه $[-1, +1]$ تعریف شده اند و سری های بالا در $n \rightarrow \infty$ و به ازای

$\alpha = 71$ و اگر α باشد \leftarrow فرکانس \leftarrow سری \leftarrow نقطه قطع کنیم : $n = l \leftarrow a_{l+2} = 0$

\Rightarrow رابطه بنده : $a_{l+2} = 0 \Rightarrow l(l+1) - k = 0 \Rightarrow k = l(l+1)$

* نکته : برای این که جوابی مشابهی داشته باشیم باید k برابر $l(l+1)$ باشد. (از تقریب این شرط لازم نیست.)

$m=0 \Rightarrow a_2 = \frac{-l(l+1)}{2 \cdot 1} a_0$

$m=1 \Rightarrow a_3 = \frac{1 \cdot 2 - l(l+1)}{2 \cdot 3} a_1 = \frac{-a_1}{3!} \{l^2 + l - 2\} = -\frac{1}{3!} a_1 (l-1)(l+2)$

$m=2 \Rightarrow a_4 = \frac{2 \cdot 3 - l(l+1)}{3 \cdot 4} a_2 = \frac{2 \cdot 3 - l(l+1)}{3 \cdot 4} \frac{-l(l+1)}{2 \cdot 1} a_0$

$a_4 = \frac{a_0}{4!} l(l+1) \{ -6 + l(l+1) \} = \frac{1}{4!} l(l+1)(l-2)(l+3) a_0$

$l: \text{even} \quad P_l(x) = a_0 \left[1 - \frac{l(l+1)}{2!} x^2 + \frac{1}{4!} l(l+1)(l-2)(l+3) x^4 + \dots \right]$

$l: \text{odd} \quad P_l(x) = a_1 \left[x - \frac{1}{3!} (l-1)(l+2) x^3 + \frac{1}{5!} (l-1)(l+2)(l+4) x^5 + \dots \right]$

جوابی فوق را به شکل سری می نویسیم :

$l: \text{even} \quad P_l(x) = a_0 \sum_{s=0}^{l/2} (-1)^s \frac{[(l/2)!]^2}{(l/2+s)!(l/2-s)!} \frac{(l+2s)!}{l!} \frac{x^{2s}}{(2s)!}$

$l: \text{odd} \quad P_l(x) = a_1 \sum_{s=0}^{(l-1)/2} (-1)^s \frac{[(\frac{l-1}{2})!]^2}{(\frac{l-1}{2}+s)!(\frac{l-1}{2}-s)!} \frac{(l+2s)!}{l!} \frac{x^{2s+1}}{(2s+1)!}$

$l: \text{even} \rightarrow l/2 - s = r, \quad l: \text{odd} \rightarrow \frac{l-1}{2} - s = r$

\downarrow

$s=0 \Rightarrow r=l/2, \quad s=l/2 \Rightarrow r=0$

$s = l/2 - r \Rightarrow l/2 + s = l - r$

$l + 2s = l + l - 2r = 2l - 2r$

$P_l(x) = \sum_{r=0}^{l/2} (-1)^{l/2-r} \frac{[(l/2)!]^2}{(l-r)! r!} \frac{(2l-2r)!}{l!} \frac{x^{l-2r}}{(l-2r)!}$

هم برای لهای زوج و هم برای لهای فرد می توان داشت:

$$P_l(x) = C_l \sum_{r=0}^{\lfloor l/2 \rfloor} (-1)^r \frac{(2l-2r)!}{r!(l-r)!} \frac{x^{l-2r}}{(l-2r)!}$$

$$\lfloor l/2 \rfloor = \begin{cases} l/2 & l: \text{even} \\ \frac{l-1}{2} & l: \text{odd} \end{cases} \quad C_l = \begin{cases} (-1)^{l/2} \frac{[\lfloor l/2 \rfloor!]^2}{l!} a_0 \\ (-1)^{\frac{l-1}{2}} \frac{[\lfloor \frac{l-1}{2} \rfloor!]^2}{l!} a_1 \end{cases}$$

توسعه: $(a+b)^N = \sum_{m=0}^N \binom{N}{m} a^m b^{N-m}$; $\binom{N}{m} = \frac{N!}{m!(N-m)!}$

$$(x^2-1)^l = \sum_{r=0}^l \binom{l}{r} (-1)^r (x^2)^{l-r} = \sum_{r=0}^l \frac{l! (-1)^r}{r!(l-r)!} x^{2l-2r} \quad (1)$$

$$\frac{d}{dx} x^{2l-2r} = (2l-2r) x^{2l-2r-1}, \quad \frac{d^2}{dx^2} x^{2l-2r} = (2l-2r)(2l-2r-1) x^{2l-2r-2}$$

$$\frac{d^l}{dx^l} x^{2l-2r} = (2l-2r)(2l-2r-1) \dots (2l-2r-(l-1)) x^{2l-2r-l} = l-2r$$

$$\rightarrow \frac{d^l}{dx^l} x^{2l-2r} = \frac{(2l-2r)!}{(l-2r)!} x^{l-2r} \times \frac{(l-2r) \dots 2 \cdot 1}{(l-2r) \dots 2 \cdot 1}$$

$$\begin{aligned} (1): \frac{d^l}{dx^l} (x^2-1)^l &= \sum_{r=0}^l (-1)^r \frac{l!}{r!(l-r)!} \frac{d^l}{dx^l} (x^{2l-2r}) \\ &= \sum_{r=0}^l (-1)^r \frac{l!}{r!(l-r)!} \frac{(2l-2r)!}{(l-2r)!} x^{l-2r} \end{aligned}$$

$$P_l(x) = \frac{C_l}{l!} \sum_{r=0}^{\lfloor l/2 \rfloor} (-1)^r \frac{(2l-2r)!}{r!(l-r)!} \frac{x^{l-2r} l!}{(l-2r)!} *$$

مستق مرتبه لازم x^{2l-2r} را داریم. اگر $l < 2l-2r$ (به طر معاد $l < 2r$) مستق برابر صفر است.

بر همین دلیل می توان جمع را به $\sum_{r=0}^l$ کاهش داد.

$$* , * \rightarrow P_l(x) = \frac{C_l}{l!} \frac{d^l}{dx^l} (x^2-1)^l$$

C_l را می توان از شرط نرمال سازی یافت: $P_l(x=1) = 1$

$$(x^2-1)^l = [(x-1)(x+1)]^l = \underbrace{(x-1)\dots(x-1)}_{l \text{ بار}} \underbrace{(x+1)\dots(x+1)}_{l \text{ بار}}$$

$$\Rightarrow \left. \frac{d^l}{dx^l} (x^2-1) \right|_{x=1} = 2^l l! \quad \rightarrow P_l(x=1) = \frac{C_l}{l!} 2^l l! = 1$$

$$\Rightarrow C_l = \frac{1}{2^l} \Rightarrow P_l(x) = \frac{1}{2^l l!} \frac{d^l}{dx^l} (x^2-1)^l \quad \text{فرمول رودینگر}$$